

THE AMERICAN MINERALOGIST, VOL. 56, SEPTEMBER-OCTOBER, 1971

CHROMITE AND ILMENITE IN NON-CHONDRITIC
METEORITES: ERRATUM

T. E. BUNCH, *Space Sciences Division, NASA-Ames Research
Center, Moffett Field, California 94035*

AND

KLAUS KEIL, *Department of Geology and Institute of Meteoritics,
University of New Mexico, Albuquerque,
New Mexico 87106.*

The abscissa in Figure 3 of the paper by T. E. Bunch and K. Keil (1971) should read "1, 2, 3, 4" (instead of 2, 4, 6, 8); in Figures 3 and 4, mole fractions (and not mole percent) are plotted.

BUNCH, T. E., AND K. KEIL (1971) *Amer. Mineral.* 56, 146-157.

THE AMERICAN MINERALOGIST, VOL. 56, SEPTEMBER-OCTOBER, 1971

IRON-MAGNESIUM DISTRIBUTION IN THE TREMOLITE-
ACTINOLITE SERIES: ERRATUM

R. W. T. WILKINS, *Department of Geology and Mineralogy,
University of Queensland, Australia.*

The wavenumber scale on Figure 1, page 1994 should read 3700, 3660, 3620 instead of 3700, 3680, 3660.

REFERENCE

WILKINS, R. W. T. (1970). *Amer. Mineral.* 55, 1993-1998.